Blízký východ – přírodní podmínky
Blízký východ se rozpíná na poloostrově Malá Asie (stát Turecko) a Arabském poloostrově. Omývají je Středozemní moře, Rudé more, Kaspické moře a Perský záliv. Pouze Turecko a Írán je vice hornaté. Do Turecka zasahuje pohoří Taurus nebo Atlas. Většina Íránu pak leží v Íránské vysočině. Během pobytu na Blízkém východě čekejte velmi teplé a suché klima. Oblast se totiž nachází u obratníku raka, se kterým je toto podnebí spojeno. Převládajícím vegetačním pásem Arabského poloostrova jsou pouště. Velkým problémem Blízkého východu je nedostatek vody. Některé státy nemají vůbec žádné povrchové toky – řeky nebo jezera. Musí se tak spoléhat na zdroje podzemní vody. Některé státy se naučili odsolovat mořskou vodu. Získávají tak vodu pitnou. Největšími řekami v této oblasti jsou řeky Eufrat a Tygrys. Mezi nimi se zároveň rozvinul starověká říše Mezopotámie. Na poušti žijí především menší živočichové, většina z nich je aktivnější v noci. Mezi symboly Arabského poloostrova patří především velbloud. V Turecku poušť nenajdeme. Převládá zde především středomořská vegetace nebo vysokohorská vegetace.
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Blízký východ – obyvatelstvo
Obyvatelstvo Blízkého východu žije hlavně u vodních zdrojů, především na pobřeží. Většina obyvatel (někde až 99%) žijí ve městech, protože jinde jsou těžké přírodní podmínky pro život. Lidé Blízkého východu jsou běloši. Převládají Arabové na Arabském poloostrově (Arabové se rozšířili i do oblasti Severní Afriky) a domluvíte se tu především arabsky. Pozor, mezi Arabi však nepatří Turci ani Íránci. A to i přes to, že je s Araby spojuje jedno náboženství – islám. Obyvatelům Izraele se pak říká Židé. Ti se od Arabů liší nejen náboženstvím, ale i kulturou, jazykem či písmem. Obyvatelé Blízkého východu mají většinou dobré vzdělání. Problémem v mnoha z těchto zemí však je postavení ženy ve společnosti. Ženy se často musí dovolovat svého manžela či muže. Bez jeho souhlasu např. nesmějí studovat, bavit se s cizími muži nebo dokonce řídit auto. Často take musí nosit tradiční oděvy, které ženě zahalují vlasy,nekdy i celé ruce nebo dokonce obličej. V každé zemi se ale postavení ženy ve společnosti liší!


Blízký východ – náboženství
Dominantním náboženstvím na Blízkém východě je islám. Existují dva směry islámu, které se v některých věcech od sebe odlišují. Směr sunnitského islámu má vice věřících a převládá ve většině muslimských zemích. Směr ší´itského islámu převládá ve třech zemích, a těmi je Irák, Írán a Ázerbajdžán. Náboženskou stavbou islámu jsou mešity, z jejichž minaretů pět krát denně svolávají muslimy k motlitbě. Muslim se musí vždy modlit směrem k saudskoarabské Mekce, jelikož je to posvátné město muslimů. Modlí se v kleku a do mešity musí vstoupit zásadně bez bot. Také se modlí ženy a muži odděleně. Jedinou zemí, ve které není hlavním náboženstvím islám je Izrael. V Izraeli se většina obyvatel hlásí k judaismu – židovské víře. Je to jediný stat na světě, kde žije převaha židů. I v Izraeli, v jeho části Palestině, je ale většina obyvatel muslimy. Rozdílná náboženství spolu s dalšími důvody jsou důvodem častých nábožensko-politických konfliktů mezi jednotlivými zeměmi i uvnitř daných zemí. Jedním z nejdéle trvajících konfliktů je právě napjatý vztah mezi židy a muslimy v Izraeli nebo aktuální problém mezi sunnity a šíity v Iráku a Sýrii (teror. organizace Islámský stat).


Blízký východ – hospodářství
Blízký východ patří mezi nejrozvinutější oblasti světa. Ale ještě před 30 lety tomu tak nebylo. Důvodem bohatství jsou obrovská naleziště ropy v Perském zálivu. Státy Perského zálivu – především Saudská Arábie nebo Spojené arabské emiráty patří mezi největší producenty ropy na světě. Ropa je potom ropovody (velká potrubí) přepravována do Evropy nebo loděmi – ropnými tankery do zbytku světa. Problém ale nastane, až ropa dojde. Co potom? V této oblasti se nenachází další nerostné suroviny a z důvodu špatných přírodních podmínek zde nelze provozovat zemědělství. Maximálně se zde mohou produkovat místní potraviny, jako datle nebo fíky. Zatím jsou ale státy Perského zálivu jedněmi z nejbohatších na světě. Mají tolik zlata a peněz, že si mohou dovolit v poušti udržovat umělé zimní středisko nebo stavět umělé ostrovy v moři nebo uměloé řeky v poušti.
